

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. св'ят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за здо-  
женем оплати поштової.

Рекламації  
везапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасажа Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

Справи соймові. — Австро-угорська угода. —  
Закінчене мирової конференції в Газі. — Аграр-  
ні розрухи в Італії.

Комісія громадська галицького сойму пола-  
годила вчера на основі реферату пос. Фрухт-  
мана предложене Виділу краєвого з проєк-  
том новелі, змінюючим §§ 7 і 9 закона о водо-  
проводах для міста Кракова. Предложене Ви-  
ділу краєвого приймила комісія без зміни. —  
Комісія краєвого господарства на підставі ре-  
ферату п. Чеча розпочала вчера потрібну дис-  
кусию над предложенем Виділу краєвого з про-  
єктом закона, управилюючого правні відно-  
сини робітників рілних і лісних. Доси при-  
нято кілька параграфів. Нині буде радити ко-  
місія дильше над тим проєктом закона. —  
Комісія водна радила вчера на підставі рефе-  
рату пос. Козловського над предложенем Виді-  
лу краєвого о регуляції рік каналових. В на-  
радах взяли участь правительственний комісар  
в соймі Віцепрезидент Намістництва гр. Лось  
і член Виділу краєвого др. Шілят. Згідно з вне-  
сенем Виділу краєвого ухвалила комісія про-  
єкт закона о обняттю регуляцією ріки Скави

від Йорданова до устя до Висли. Крім того  
ухвалила комісія цілий ряд резолюцій визна-  
ючих правительство, аби хід робіт коло регу-  
ляції рік приєпішила, аби покликало як най-  
скорше окремих комісарів водних, аби переве-  
ло реформу організації властей через утворене  
окремої центральної дирекції у Відні і крає-  
вої у Львові для всіх відділів господарства  
водного; вкінці аби розширено обсяг діланя  
краєвих властей в справах дотикаючих будо-  
ви каналів, регуляції рік сплавних, забудованя  
гірських потоків і залісеня гір. — Комісія до-  
рогова приділила до реферату пос. Баджейови-  
чеви предложене краєвого Виділу з проєктом  
зміни закона о публичних доїздах до залі-  
ниць.

Вчера вечером радили соймові клуби ав-  
тономістів і демократичний клуб польський над  
соймовою реформою виборчою. — Клуб демо-  
кратичний радив над вислідами спільних збо-  
рів своїх відпоручників з відпоручниками пра-  
виці. Демократи зажадали, аби консерватисти  
предложили їм готовий проєкт виборчого зако-  
на, бо предложені доси начерки проєкту не на-  
дають ся до переговорів. Позаяк консерватисти  
не мають ще готового проєкту і імовірно аж за  
кілька днів его предложать, отже до того часу  
клуб відложив наради в тій справі. — Нині  
відбудуть ся засіданя комісій: правничої, зе-

лізничої, господарства краєвого і засіданє кра-  
ківського кола.

„Conserv. Corr.“ довідує ся, що австрійські  
міністри під проводом бар. Бека виїдуть в чет-  
вер дня 3 жовтня до Будапешту, щоб там  
розпочати на ново переговори. Чи они будуть  
успішніші як дотеперішні, се питанє з огля-  
ду на замисли передових угорських політиків.  
Ось підчас банкету, який уладжено в Сеґальом  
з нагоди відкриття пам'ятника Людикови Ко-  
шутови, промавляв мін. торговлі, Кошут, за-  
являючи, що партія незалежності має отсе  
нагоду доказати свою спосібність до управи.  
Міністер надіє ся, що він вєпє доказати наро-  
дови, Европі і монархови, що опираючись на  
партію незалежності, можна побудувати справ-  
ді могутню державу та, що внаслідок его за-  
ходів може доспє і в серци володаря думка,  
що найсильнішою підпорою королівського пре-  
стола єсть — самостійна угорська держава. Ко-  
ли бесідникови поведе ся розв'язати сю велику  
задачу, тоді він супокійно умре переконаний,  
що сповнив свій обовязок супротив вітчизни. —  
Евентуальна угода на основі підвисненя угор-  
ської квоти стріне ся після дотеперішних по-  
знак в угорськїм соймі з обструкцією одной гру-  
пи послів, які знов почали серіозно застано-  
влятись над виступленем з партії людової.

В суботу покінчили ся остаточно наради

## ОТЕЦЬ КРИСТОФОР.

(З італіяньського — Алекс. Манцоні'ого).

(Конець).

Вкінці зажадав брат убитого, аби убий-  
ник его брата покинув сейчас місто, а настоя-  
тель, що взагалі носив ся вже з тою гадкою,  
відповів, що то дасть ся зробити, полишаючи  
ему певність, що робить то для него задля по-  
служу, і так полагоджено справу. Родина була  
вдоволенна, що вийшла з тої пригоди з честію,  
вдоволені були і монахи, що уратували чоло-  
віка і зберегли свої привидєі, не зробивши со-  
бі ворогів, вдоволені сторонники шляхти, що  
справу покінчила ся після їх гадки дуже хо-  
роша, а вкінці вдоволений був і нарід, що чо-  
ловік ним улюблений уникнув небезпечности.

А більше як всі був вдоволений в своїм  
смутку Льодовіко, котрий розпочинав тепер  
житє присвячене пожертвованю і любови і хоч  
не міг змінити того, що стало ся, то бодай пла-  
тив за свій злочин найглубшим жалем і поку-  
тою. Підозріне, що его рішенє було впливом  
страху, засмутило его на хвилию, але він вскорі  
потішив ся гадкою, що й той несправедливий  
осуд єсть заслуженою карою за его провину і  
заразом середством до помирєня. І так в триця-  
тім році життя надів на себе монашї ризи і від-  
повідно до звичаю, що мусів зречи ся свого  
імени, вибрав собі таке, що кождої хвилі мало  
ему погадувати, що мав спокутувати, іменно  
назвав ся Крістофором.

Коли вже став правдивим монахом, зая-  
вив ему настоятель, що він має вступити до  
монастиря положеного о шістьдесять миль звід-  
си і мусить позавтра відїхати. Крістофоро глу-  
боко поклонив ся і попросив о одну ласку:

— Позвольте мені, отче — сказав — аби  
я, заки покину то місто, де пролив я кров чо-  
ловіка, де обидив так тяжко его родину, дав  
їй бодай малу сатисфакцію. Позаяк вже не мо-  
жу направити зла, яке я заподїяв, хочу по-  
просити лично брата убитого о прощенє і в той  
спосіб публично виявити мій жаль, а коли ме-  
ні Господь pomoже, то жаль на мене в серцях  
цілої родини уладодить ся.

Настоятель зрозумів, що той крок, поми-  
нувши его добрий намір, послужить ще й до  
того, аби родину помирити з монастирем, і то-  
му пішов до брата убитого, аби ему предложи-  
ти просьбу Крістофора. Той приймив ту наглу  
і несподівану вість з зачудованем, але й з спів-  
чутем і надумавшись хвилику, сказав:

— Нехай прийде — і назначив годину.

Настоятель вернув до Крістофора з успіш-  
ною відповідію.

Брат убитого подумав зараз, що коли  
Крістофорова просьба о прощенє відбуде ся в  
публичний і торжественний спосіб, то его зна-  
чєне в цілій родині і між народом дуже підне-  
се ся а цілому родови прибуде, так сказатиб,  
хороша картина до его історії. Волів отже ско-  
ро повідомити всіх свояків, аби позавтра в по-  
лудне явили ся у него очевидно з цілою дру-  
жиною, аби приймити від Крістофора сатисфак-  
цію. О означеній годині зароїла ся палата па-  
нами вєдкого віку і пола, комнати, сходи, сїни,

підвіря і улиці були повні служби, пажів і ці-  
кавих.

Отець Крістофоро бачив ті приготавленя,  
відгадав значєне їх і почув легке невдоволенє,  
але по кількох хвилях сказав собі: Так повин-  
но бути, я убив его публично в присутности  
тільких его ворогів, що то викликало публичне  
згіршенє, а то має бути кара.

І зі спущеною головою, в товаристві од-  
ного монаха, переступив поріг палати і перей-  
шов поміж ряди цікавих, котрі ему уперто при-  
глядали ся, вїйшов на сходи і слїджений ти-  
сячами очий, явив ся перед паном дому, ко-  
трий окружений свояками і знакомими з під-  
несеною головою, оперши ліву руку на рукояті  
шаблі, а праву пригиснувши до грудий,  
стояв по середині салі.

Вид лица і поведєне отця Крістофора вка-  
зували, що він не зі страху явив ся в тій салі  
перед своїми ворогами, лише що привела его  
сюди правдива християньска покора і любов.

Побачивши пана дому, прискорив кроку,  
кинув ся ему до ніг, схрестив руки на гру-  
дях і похиливши оголену голову низько до  
землі, сказав:

— Я убийник вашого брата. Бог видить,  
що я за ціну моєї власної крові хотїв би его  
воскресити, але що я на жаль не можу нічого  
зробити, як хїба за пізно жалувати і просити  
вас о прощенє, то прошу, прийміть мою прось-  
бу і вислухайте мене!

Очи всіх гляділи на клячучого і особу, до  
котрої він говорив. Всі з напруженем прислу-  
хували ся. Коли Крістофоро скінчив, в цілій  
салі озвали ся слова співчутя і поважаня. Пан



мирової конференції в Газі ухваленою резолюцією, щоби менше більше в 1915 році скликати нову конференцію, яка повеличає ся мабуть такими самими світлимими успіхами як друга. Делегати Румунії і Австро-Угорщини зложили чолобитню цареві за его гуманітарну діяльність в справі мира. Делегати подякували ще за гостинність голандській королеві, Вільгельміні і на сім засіданні замкнено.

До „Echo de Paris“ доносить з Медіоляну, що в місцевості Сантерено заняло 7.000 селян державні добра на те, щоби їх розділити поміж себе. Власти безсилні супротив нападу, мусіли поступати дуже обережно задля уникнення розрухів, які могли прибрати величезні розміри. Для перевірення ситуації прибуло до села кількох функціонерів міністерства справ внутрішніх.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 26-го вересня 1907.

— **Кваліфікаційний іспит** для учителів і учительок народних шкіл перед іспитовою комісією у Львові розпочне ся письменною частию дня 10 жовтня с. р. о год. 8 рано. Про реченець іспиту для учителів і учительок віділових шкіл повідомить дирекція інтересованих у властивім часі. Подана о припущенні до кваліфікаційного іспиту треба внести до комісії найпізнійше до 2 жовтня.

— **Солом'яний годинник.** На виставі винаходів, яку тепер уладжено в Берліні, можна отглядати неабиякий доказ людської цильности і витревалости. Швець Вегнер із Штрассбурга виставив там годинник, над котрим працював 15 літ; зроблений він, починаючи від найменшої пружинки аж до зверхніх стін і прикрає лише в самої соломі. Годинник високий на 1 м. 70 см., а ходить незвичайно правильно.

— **Родинна трагедія.** Провіантовий урядник в шпиталі „Кароліні“ в Кольшоварі, Іван Літвай, допустив ся до спілки з доставниками артикулів поживи на шкоду шпиталю обманьств у висоті 45.000 К і за те его засуджено. Поважк тоту суму забезпечено на майні доставників, управа шпиталю відступила від дальшого судового переслідування Літвая. Незабаром ціла справа ді-

стала ся до часописий і добра слава родини Літвая пропала раз на все. Літвай зі встиду не міг нігде показати ся, а так само члени его родини. Такої ганьби не могли они пережити. В суботу, коли служниця пішла вже спати, ціла родина, зложена з батька, матери і двох доньок, 18- і 14-літньої, замкнула ся в мешканю. Серед плачу — як се чула служниця — написали пращальні листи. Відтак Літвай перетягнув між двома гаками відлами на стелі тонкий, але дуже міцний шнур і до того шнура привязав 4 стрічки. Під кожним з них стояло крісло. Посліднє прощанє, послідні обійми... Потім всі заживають ціявкати, входять на крісла, закладають собі стрічки на шию, відтручують крісла і зависають у воздуху. В неділю рано служниця довго не могла достукати ся до спальні своїх панів і тому закликала на поміч сусідів. Коли виважено двері, побачили 4 трупи, що висіли на ланів з повикривлюваними від болю лицами.

— **Дрібні вісти.** Два молоді робітники з Калуса, Олекса Ягольницький і Іван Охович, вибрали ся дня 21 с. м. на польованє, причім Охович орудував дубельтвікою так незручно, що оружие випало і весь набій вбив ся в груди Ягольницького, кладучи его на місці трупом. — В послідних 3 місяцях померло в Хінах 2 міліони людей голодовою смертю. — У Фінквірхен на Угорщині застрілив ся в присугні нервового розстрою майор генерального штабу Фляменберг. — З Владивостока доносять, що російське правительство розпочало там будову нового военного порту коштом кількадесятьох міліонів рублів.

— **Руский театр на сцені міського театру** у Львові. В пятницу дня 27 с. м. виставить наш театр на міській сцені історичну драму зі співами і танцями в 5 діях М. Старицького п. з. „Маруся Богуславка“. Початок 3½ го по полудні. Ціни мієць пополудневої драми.

— **Репертоар руского народного театру** у Львові під дирекцією Йос. Стадника. (В сали „Яд Харузім“ при ул. Вершштайна. Початок о 7 годині вечером). — В суботу дня 28 с. м. в друге „Галька“ опера в 4 діях С. Монюшка. Партия Стольника співати буде п. Бобанич, партия Гальки пані Петровичева (Кравчуківна). — Ціни мієць: Крісло I-рядне 2 К, II-рядне К 150, III-рядне К 120. Партер 80 с. Для селян, учеників і войска 50 с. Крісла бальковові К 150, дальші 1 К. Програми при касі 20 с. — Білеті продають ся в книгарні Тов. ім. Шевченка (ул. Театральна) а в неділі і свята на „Руский Бесід“ Ринок ч. 16, I поверх. В день представлення від год. 5 вечером отворена каса театру.

† **Померли:** Бувший президент Буковини, бар. Бургінзон помер вчера нагло у Відни

дому, що находив ся ще в стані придавленого гніву, зворушений тими словами, похилив ся до клячучого і сказав лагідним голосом:

— Обида.. стала ся! Але одіж, яку ви носите... і не лише то... встаньте, отче... Мій брат... не могу его ганити... був чоловіком трохи прудким... трохи живим... Але всео стало ся з Божой волі... Не говорім більше о тім... Отче, встаньте...

І взявши его попід рамена, підняв его. Отець Крістофоро, стоячи, але зі спущеною головою, відповів:

— То могу надіяти ся, що ви мені простите?... А коли я маю надію одержати ваше прощанє, то хто може его мені відмовити? Ох, колиб я лиш почув з ваших уст слово „простене!“

— Прощанє — сказав брат убитого. — Ви его вже не потребуєте і лише тому, що ви собі того бажаєте, прощаю вам з цілого серця так як і всі...

— Всі, всі — крикнули одногласно прочі. Лице Крістофора заясніло вдячною радістю, крізь яку перебивав ся покірний жаль і покаяньє.

Пан дому переможений тим видом і пірваний загальним зворушенєм, обіймив его за шию і поцілував его.

Роздало ся з усіх сторін „славно“. Всі підняли ся і тиснули ся до Крістофора. Між тим служба внесла перекуску. Брат убитого приступив до Крістофора, що хотів відходити, і сказав:

— Отче, на знак вашої приязни позволйте, що я вас угощу — і хотів его сам власно-

ручно обслужити в присутности всіх, але Крістофоро подякував і сказав:

— Ті річи вже не для мене. Однак я не хочу відпихати всіх ваших дарів. Маю відіздити; веліть мені отже ласкаво принести бохонець хліба, аби я міг сказати, що зазнав вашого милосердя, ів ваш хліб і одержав знак вашого прощаня.

Зворушений шляхтич приказав, аби так стало ся, і служачий в святотчній одежі подав Крістофорові на срібній таці бохонець хліба. Крістофоро взяв его з подякою, поклав в кіш і на ново обнятий за шию паном дому, розпрощав ся з ним і зі всіми, котрі стояли близько него.

Крістофоро лише з трудом міг перетиснути ся крізь товпи служби і цікавих, котрі ханпали его за край ряси і цілували єї, а на улиці одушевленей нарід підняв его на руки і відніс через ціле місто аж до брами, звідки пішки пустився в дорогу до свого нового місця призначеня.

Брат убитого, так як і всі свояки, котрі надіяли ся, що той день принесе їм сумну радість вдоволеної гордості, тішили ся, що ціле торжество перемінло ся в числу радисть прощаня і сердечности. І коли всі в найліпшій настрою розійшли ся, сказав до себе пан дому ще цілком зворушений: Славний чоловік з того Крістофора! — Колиб був ще довшє клячав передімною, то може... може був би я его прощив о прощанє, що він убив мого брата.

мабуть в наслідок апоплектичного атаку; вчера найдено его в помешканю неживого. — Др. Теофіль Герстман, ем. директор І школи реальної, помер вчера в 65-ім році життя. Померший був вчера в лазні і там занедужав. Завізані лікарі відвезли его до дому і ратували его, як могли. По відході лікарів наступила смерть нагло.

— **Найбільша і найменша книжка.** В британськїм музею в Лондоні, до котрого належить найбільша бібліотека на світі, переходять також найбільшу книгу. Єсть то величезний географічний атлас з прекрасно ритими старими голандекими картами. Він спочиває у величезній скрині, з котрої можна его видобути лиш при помочи трох людей. Книжку ту замикають пишні шкіряні окладки з прикрасами із золотої бляхи а роги книги і клямри до замиканя з позолоченого срібла. Ціла книга єсть майже сім стіп груба і важить 800 фунтів, єї дали були в 1660 році в дарунку королеви Каролеві II., коли він з Голандії відпливав знову до Лондону. Найменша книга на світі знаходиться в Німеччині, в германськїм музею в Нирнберзі. Єсть то мікроскопічна дороговітність штуки книгарської, мало що більша як ноготь на великім пальці. В тій маленькій книжочці міститься ціле святає письмо нового завіта, когре написав якийсь нирнбергський артист з початком сімнадцятого століття. Дивний той якийсь артист мусів писати тоту книжочку цілими роками, бо кожда буква єсть виписана дуже тоненьким пером так делікатно а при тім і виразно, що хоч і як всі букви маленькі, можна їх добре відчитати навіть голим оком. Книжочка тота має 208 сторік а на кожній з них по 9 рядків. Єсть то памятка з тих часів, коли людям очевидно добре діяло ся а не мали що робити і для розривки переписували книжки.

— **Ратованє худоби підчас огню.** Звістна річ, що худоба, вигнана при огню зі стайні, назад до неї вертає. Се річ природна, бо худоба перестрашена істинятовпо шукає захисту в місцях, яких звичайно его знаходить. Зауважано також, що худоба, не вязана в стайні, підчас огню збиває ся до купи, з якої в ніякий спосіб розігнати єї не можна; буває се особливо у овець і коний, які звичайно збивають ся в найтемнійшій куті стайні. Щоби проте їх можна ратувати, треба послугпати з ними після слідуючих випробованих вже приписів: 1) не відвязувати ніколи богато штук від разу, 2) завязувати хобі очі і вводити кожду штуку з осібна, 3) як мало дверей в стайні або огню почав ся коло дверей, то конче вивалити діру в стінці і худобу насильно вивести; 4) кури, гуси, качки збирати в мішки і виносити; 5) свині, яких ратувати найтяжше, повязати і винести; уліям заткати отвори, пчоли піднести далеко та зараз відікати назад отвори. При всій тій роботі треба робити все без крику і галасу а що найважнійше, при будові хат і стаєн не давати ніколи дверей, що відмикають ся до середини, бо такі двері є найчастійше головною причиною всіх нещастє при огни.

— **„Найженатійшим“** чоловіком єсть якийсь пан Коттман в Грайлінген у Віртембергії. Він був не менше лиш одинадцять разів женатий. Три перші его жінки померли молодими, обі слідуючі згинули внаслідок нещасливых пригод, шеста сама собі жите відобрала, сема втопила ся, осьма й девята помиралі небавком одна по другій, десяту бугай взяв на роги і так смерть їй зробив а одинадцята повисила ся. Швабиско той хотів ще й дванадцятий раз женити ся, але нещаслива пригода не допустила до того. По якійсь пригоді на залізници мусіли ему відтяти обі ноги і так в найтяжшій хвили життя, коли би ему якраз придала ся найбільше по друга, лишив ся він без жінки. А то був би мав якраз цілий тузин жінок. Так розповідають німецькі газети, але нам якось не конче хоче ся тому вірити.

— **Кілько яець може знести курка?** Кожда птиця може знести тільки яець, кілько має зародків. Тяжкі кури, пр. Кохинхіна мають зародків 300 — 500; наші краєві кури 700 — 900 зародків. Не всі однак зародки замінують ся в яйця; кури зле живлені, хоч би неслись і 7 літ, не знесуть їх всіх. Кохинхіна зносить



звичайно в першій році 70 — 90, в другій і третій по 80 — 110, в четвертій 70 — 90 яєць. Кури краєві знесуть в першій році 130 — 150, в другій і третій по 160 — 180, в четвертій 130 — 150. Найліпша отже курка знесе в чотирох літах 720 — 760 яєць. Проби піднесена числа яєць річно понад 200 штук не дають доброго висліді, бо звичайно кури гинуть. Коли однак хочемо мати дохід з годівлі курей, то треба конче корм їх уложити відповідно а дешево. Збіжжя за дороге для них. Двокіллова курка потребує 150 гр. збіжжєвої корми (7 корон) а ся рівнає ся майже ціній продукції сих яєць (по 4½ сот.), числячи 150 яєць пересічно на рік на курку. Отже хто хоче мати зиск з яєць, мусить: 1) продавати їх в зимі; 2) добирати раси, які несуть до 180 яєць річно; 3) держати їх лише 4½ року; 4) живити їх дешево мішаним кормом (збіжжє само за дороге і тучить, отже зменшує продукцію яєць); 5) корм подавати ошадно і в чистім начиню; 6) постаратись о се, щоби одну третю часть курий приховати що року в марті і цвітні, аби яйця несли в зимі; 7) старатись не лише о яйця кухонні, але й розплодові на весну та ліпшу молодь вибирати на розплодові а менше вартні на мясо.

— Цивільний процес против Прілукова. В суді повітовім для справ цивільних на Йозефштадті у Відні відбула ся дня 20 с. м. перед секретарем судовим др. Краслем перша розправа в процесі властителя приватного інститута детективів, Кароля Фрэнца Вольфа, против арештованого убийника гр. Комаровського, російского адвоката Доната Димитриевича Прілукова о заплату 1000 кор. Після жалоби, котру заступав адвокат Печнер, явив ся був обжалований Прілуков дня 26. чи 27. серпня в бюрі позовника і не подаючи свого іменя, запитав Вольфа, чи не міг би він поїхати з ним в дорогу, щоби через кілька днів підглядати якогось пана, котрий має приїхати з Росії. Прілуков, котрий рішучо не хотів подати свого імені і стану, сказав Вольфови, що в цілій справі розходить ся лиш о зовсім нешкідливу охорону. На то сказав Вольф незнакомому, — то був Прілуков — що він особисто не може поїхати, але готов дати ему двох здоровенних детективів, котрі відтак на приказ Прілукова поїхали з ним до Венеції і мали там підглядати сподіваного з Росії чоловіка — то був Наумов, убийник гр. Комаровського.

Дня 2. вересня явив ся Прілуков знову у п. Вольфа і сказав ему, що того дня має приїхати якийсь пан з Росії, але звідси поїде зараз до Венеції, отже нехай детективи беруть ся зараз до своєї роботи. Що до заплати, то, як Вольф каже в жалобі, згодили ся, що Прілуков має платити кошти подорожжі і удержання для обох детективів, а відтак кошти за підглядане і иншу прислугу по 60 копійок на день. Дальше мав Прілуков заплатити 500 кор. за держане обох детективів в поготовлі а 500 кор. по скінченій задачі за особливу прислугу. Оба детективи підгадали насамперед дня 2 с. м. вечером приїхавшого з Росії до Відня якогось пана а відтак, коли він о 9 год. вечером поїхав в дальшу дорогу до Венеції, поїхали й они за ним тим самим поїздом, в котрім їхав Прілуков.

Вольф каже в своїй жалобі, що питав Прілукова кілька разів о цілю цілої справи а той сказав ему, що розходить ся лиш о справу любови та о женитьбу а его наміром єсть недопустити до якої чинної зневаги. Цілу справу треба однак вести потайком і довірочно, бо розходить ся о високо поставлені особи. У Венеції виконали оба детективи свою задачу в ночи з 3 на 4 вересня на повне вдоволене Прілукова так, що він обіцяв їм заплатити крім умовленої заплати ще 1500 кор. Дня 4 с. м. около 2 години по полудни вернули детективи до Відня, бо позовник сказав їм, що їх задача вже скінчила ся. Тимчасом той Росиянин вже убив був гр. Комаровського.

Отже Вольф каже, що Прілуков заплатив лиш одну часть умовленої платні, а він, позовник домагає ся тепер заплати останка 1000 кор. Для забезпечення запізваної суми домагав ся для того заступник позовника судового забораня тих грошей, які знайдено у Прілукова при его арештованю — 1700 лірів і 1800 К —

та й узискав то а дотичне розпоряджене суду доручено Прілукову в арешті. Адвокат запізваного Прілукова др. Розенфельд заявив на розправі судії, що він внесе рекурс против того, щоби судово забираю всі гроші Прілукова, зложені в депозиті, бо позовникови розходить ся преці лиш о 1500 кор. На то відповів судія, що позовник зажадав судового забораня всіх вартістних річий, відобраних Прілукову, але запізваний може против того внести рекурс. Справа ся має бути завтра, дня 27 с. м., остаточно порішена.

## Телеграми.

Відень 26 вересня. Перед трибуналом присяжних розпочав ся вчера процес против Фр. Блекса, о жалованого о убите шефа бюра Товариства обезпечень від нещасливих случаїв в Магдебурзі, Павла Гартмана.

Лодзь 26 вересня. (П. Аг.). Ген.-губернатор засудив п'ятьох урядників контори у фабриці Зільберштайна на грошеву кару аж до 3000 рублів за то, що не повідомили поліції мимо того, що вже на дві години перед убитем Зільберштайна знали о заворушеннях у фабриці.

Лодзь 26 вересня. Арештовано тут проводиря ватаги, ділаючої тут від довшого часу під іменем „Максималістів“. Ватага тотя вимушувала гроші під загрозою смерти. Арештований єсть дуже елегантним молодим чоловіком, обертає ся в кругах „золотої молодежи“ лодзької, єсть з роду Чех, православний, скінчив технологічну школу, був на другім курсі львівської техніки і говорить плавне шести мовами.

Харків 26 вересня. (П. А.) З Кубаньска доносять, що в тамошній вязниці вибухли вепокою. Вязні убили одного старшого дозорця і п'ять дозорців. Сторожа вязнична застрілила 3 арештантів. Головний проводир сховав ся на під і підпалив будинок. Огонь угашено і при помочи войска зроблено спокій.

Париж 26 вересня. Дневник урядовий оголошує перенесене майора Драйфуса в стан спочинку.

Париж 26 вересня. Ген. Дрід доносить, що на вєхід і захід від Казаблянки, в окрузі 30 кільометрів не видко Марокканців, з виімкою одного чи двох менших відділів.

Мадрид 26 вересня. Після наспівших з Маляги вістий повинь наробила там страшної шкоди. Вода сягала до висоти двох метрів. Доси видобуто 19 трупів. Богато домів і публичних будинків вода знищила. Власти роздають потерпівшим поживу.

Льондон 26 вересня. Бюро Райтера доносить, що гр. Монтінозо (бувша жінка саского короля) віддала ся за музика Тореллього. Винчане відбуло ся перед урядом Странд в Лондоні, в присутности трох євдків.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 вр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком зелізні по 8 до 10 вр. (16 до 20 К).

Плуги цілком зелізні до садження і підгортання картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 вр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

**Іван Плейєя**

в Турці під Коломиєю.

## Курс львівський.

Дня 25-го вересня 1907.		Платять	Жадають
		К с	К с
<b>I. Акції за штуку.</b>			
Банку гіпот. гал. по 200 вр. . . . .	566.—	575.—	
Банку гал. для торгов. по 200 вр.	103.—	110.—	
Зелів. Львів-Чернів.-Яси . . . . .	557.—	562.—	
Акцій фабр. Липиньского в Сяноку.	400.—	500.—	
<b>II. Листи заставні за 100 вр.</b>			
Банку гіпот. 5% преміов. . . . .	109.70	110.40	
Банку гіпот 4½% . . . . .	99.—	99.70	
4½% листи застав. Банку краєв.	99.80	100.50	
4% листи застав. Банку краєв. .	95.—	95.70	
Листи застав. Тов. кред. 4% . . . .	97.50	—	
" " 4% льос. в 41¼ літ.	97.50	—	
" " 4% льос. в 56 літ.	94.70	95.40	
<b>III. Обліги за 100 вр.</b>			
Пропінаційні гал. . . . .	97.30	98.—	
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—	—	
" " " " 4½% . . . . .	99.50	100.20	
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 кор.	93.70	94.70	
Позичка краєв. з 1873 р. по 6% .	—	—	
" " 4% по 200 кор.	95.20	95.80	
" м. Львова 4% по 200 кор.	94.30	95.—	
<b>IV. Льоси.</b>			
Міста Кракова . . . . .	85.—	95.—	
Австрійскі черв. хреста . . . . .	45.25	47.25	
Угорскі черв. хреста . . . . .	26.25	28.25	
Італіань. черв. хр. 25 фр. . . . .	—	—	
Архік. Рудольфа 20 кор. . . . .	64.—	70.—	
Базиліка 10 кор. . . . .	20.15	22.15	
Joszif 4 кор. . . . .	8.25	9.50	
Сербскі табаківні 10 фр. . . . .	9.50	11.—	
<b>V. Монети.</b>			
Дукат пісарский . . . . .	11.30	11.43	
Рубель паперовий . . . . .	2.52	2.53	
100 марок німецких . . . . .	117.77	117.97	
Долар американський . . . . .	4.80	5.—	

## Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середноєвропейского.

**Примітка.** Грубі числа означають поспішкі поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

## Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.
- З Ряшева: 1-10.
- З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.
- З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.
- З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.
- З Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-05.
- Зі Станиславова: 8-05.
- З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
- З Яворова: 8-22, 5-00.
- З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.
- З Лавочного, Калуща, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.
- Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
- З Белзця: 4-50.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



# О Г О Л О Ш Е Н Я .

**Бюро Учительське**  
**Німчиновскої**, Львів,  
 Сінкевича 5, коло готелю  
 „Жоржа“ — поміщує сейчас  
 учителів і учительки, бони  
 Польки, Німкени, Француки,  
 управительки, ключницї, пан-  
 ни служницї, офіціялістів, ку-  
 харів, кухарки, льокаїв і ве-  
 ляку службу.

**Виноград** кураційний,  
 столовий, кожного дня  
 свіжий, найлучшої сорти. —  
**Вино** натуральне з 1902  
 Іа червоне або біле 4¼ л.,  
 в бочівці почтовій franco, 2 зл.  
**Мід** пчизьничий, ясвий 5 клг.  
 доза franco 3-50 зл.  
 L. Altneu Versecz 2 (УГРИ).

## Свѣжий Мід

десеровий кураційний найлуч-  
 ший, твердий або цинний,  
 (патока) в власних пакєт 5 клг.  
 6 К 60 сот. оплатно.

**Коріневич**, ем. учит.  
 Іванчани п. л.

## Інсерати

принймає

## Агенция

## дневників

Ст. Соколовского  
 Львів, П а с а ж  
 Гавсмана ч. 9.

## Головна

## Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
 краєві і заграничні  
 по цінах оригінальних.

## БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізницї  
 краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.  
 Соколовского,  
 Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

# В А В К Ц И Й Н І Й Г а л и

## Пасаж Миколяша

меблї, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладженя.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

**Вступ вільний цілий день.**